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CURYyC, ROCUHYC, ITIdFcCHO U

KOMmMaHgGHG, YeTBEPTAM:
Ecnm M (t) = M (x; y), mo Sln t

X = COS?, COS?

y =sint
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CBoUCTBa CMHYCA, KOCUHYCA, TAHIreHCca U
cos(—t) = cosz,KOTAHTCRRE + 27k ) =sin,

sin(—¢) = —sinz, cos(f+2mk) = cost,
te(—t) =— tgt, tg(t+m)=tgt,
ctg(—t) = — ctgt. ctg(t+m)=ctgt.
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OCHOBHbIE

STPHIOHRMETAMLS GitAg dYapyyT}e

cos’t=1—sin’t.
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CBfi3b MeXxAay TPUrOHOMETPUYEeCKUMM
bYyHKLUMAMU YrNOBOro 1 YNCNIOBOIO

aprymMeHTa
A

OnvuHa ayrmu AM —4yucnosou

a FA{MeHT, .
ronc —yrroBowv apryMeHT.
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Yron B 1 pag —3TO LeHTpanbHbLIW
yron, ArinHa ayru KOToporo paBHa
paanycy oOKpy>XHOCTM.
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Taknm obpa3om, B TPUroHOMETpUm
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TpeHUpPOBOYHbLIE YNpaXXHEHUN

Touka M nenut nyry AB B oTHOILIEHHUH 2 : 3.
M HalTH JyuHy ayr: a) AM; 6) MB, B) DM, ) MC
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3. Ommemumsb HA YUCIOBOU OKPYHCHOCMU YUCIA:
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NTor ypoka

YyicnoBas OKpV>XHOCTb, paanyc, YeTBeptu. [nmHa
OKPVXKHOCTU. [lonoxntenbHoe n oTpuuaTenbHoe
HanpaBneHune obxoaa.

/IMeHa ToYeK Ha YNCITOBOU OKPVXXHOCTU. Kakme nekapTtoBbl
KoopaunHaTbl UM COOTBETCTBVIOT.

OnpengeneHne cuHyca, KocuHyca, TaHreHca 1M KoTaHreHca.
3HaKWN, 3Ha4YeHus.

«DopmMVIbl, BbipakarLime CBOUCTBA TPUTOHOMETPUYECKUX
DYHKLIN.

*CBA3b MeXAy TPUTOHOMETPUYECKUMU PYHKLIMAMU YUCITOBOIO
N YINOBOro aprymMeHTa.
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